
 

Upisi u radionice 
svakim radnim danom do popunjenja 

od 8 do 16 sati, a od 5. – 9. rujna od 8 do 19 sati  
u prostoru DND-a, Trg kneza Branimira 2 

www.dnd-porec.hr 
FB: DRUŠTVONAŠADJECAPOREČ 

 

MALI MAJSTOR /MAJSTORICA za djecu i mlade od 10 godina i starije 
Izrađivat ćemo jednostavna pomagala, zabijati čavle i zavidivati vide, bojati drvo i metal, upotrebljavati jednostavne alate i 
obrađivati razne materijale. Postani mali majstor. 

 
 

KreARTivka NESPUTANA MAŠTAONICA SPRETNIH PRSTIJU   

ZA DJECU OD 9 GODINA I STARIJU .  
Neka tvoja mašta dobije konkretan oblik. Polaznici/e će svojom maštom i spretnim prstima izrađivati predmete recikliranjem 
materijala. 
 

 

STRELIČARSKA RADIONICA –  za djecu i mlade od 9 godina i starije  

Streličarstvo je sport kojim se mogu baviti svi - neovisno o dobi, spolu, kondicijskoj spremi ili fizičkim mogućnostima, 
rekreativno ili natjecateljski,... Djeca se kroz streličarstvo uče samodisciplini, razvijaju fokus, sklapaju prijateljstva i željno 
iščekuju svaki novi trening. Treniranjem se izuzetno razvija mentalna čvrstoća i moć koncentracije, što ne znači da je fizička 

sprema zanemarena - ipak je streličarstvo sport za tijelo i duh!. Oprema je osigurana. 

 

 

DJEČJI FORUM  besplatna radionica za djecu od 10 do 15 godina  

Ako želiš na zabavan i zanimljiv način doznati što su dječja prava, što je mir, međusobno razumijevanje i poštivanje, ako želiš 

razumjeti i i naučiti kako kritički promatrati svijet u kojem živiš, razumno raspravljati o problemima - ovo je radionica za tebe. 
 

 
 

BAROKNI PLESOVI - za djecu od 9 godina i stariju, nauči barokne plesove iz naše povijesti, 

nauči nositi raskošna barokna odijela i haljine, druži se i uživaj u sjaju i gracioznosti jednog razdoblja u povijesti našeg grada. 

 
 
 

URBAN DANCE RADIONICA  - HIP HOP  - za djecu i mlade od 9 godina i starije 

Ovaj ples uči nas improvizirati na zadanu glazbu. Glavna karakteristika Hip hop plesova je tako – freestyle i kao takav ističe 
individualnost svakog plesača. Hip-hop daje širinu i usredotočuje se na plesnu glazbenu percepciju, glazba se sluša drugačije: kroz tekst, 
različite instrumente i zvukove, ono očito ili skriveno u melodiji i tako pruža dodatnu mogućnost izražavanja kroz 
ples.  

 
 

BREAK DANCE RADIONICA za vrtićki i školski uzrast djece 

Break dance je atraktivni spoj plesa, akrobatike, gimnastike i razvoja osobnosti. Plesne tehnike break dancea osvješćuju i kultiviraju 
tjelesne i motoričke mogućnosti svakog djeteta, razvijaju i osvješćuju osjećaj za ritam, a također omogućuju plesnu improvizaciju i 
dramatizaciju određenog sadržaja, razvijaju maštovitost i kreativnost, te bude smisao za individualno i grupno. 
            

 

PLESAONČICA -  kreativna plesna igraonica s 
elementima klasičnog baleta za djecu od 5-7 godina 

Kreativna plesna igraonica s elementima klasičnog baleta zamišljena je kao prostor za kreativno istraživanje i izražavanje kroz 
pokret i ples. Djeca će na radionici  kroz zabavne i maštovite igre naučiti osnovne pozicije klasičnog baleta, razvijati će svijest o 
svom tijelu, osjećaj za ritam, brzinu i intenzitet kretanja, prostornu orijentaciju i imaginaciju. Kroz primjerene teme i njihovu 
dramatizaciju djeca će razvijati svoje kreativne potencijale i pritom se dobro zabaviti 
 
 

 

DRAMSKA GRUPA  -  za djecu i mlade od 9 godina i starije 

Dramski odgoj nije samo uvježbavanje uloga i igranje predstava na kazališnim daskama. U dramskoj grupi naučit 
ćemo mnoge igre kreirane tako da razvijaju određene sposobnosti i vještine. Kroz dramsku igru razvijaju se vještine 
govorenja i izražavanja, uče se osnove dramskih umjetnosti.  

 
 

FITKID - fitness za vrtićki i školski uzrast djece 

Za zdravo odrastanje mišiće treba graditi od malih nogu. Ova radionica pomaže u psihosomatskom razvoju i stjecanju navike 
svakodnevnog nekompetitivnog tjelesnog vježbanja. FITKID će pomoći razvoj motoričkih sposobnosti, odnosno njihove 
interakcije s ostalim aspektima razvoja djeteta (tjelesnog, kreativnog, emotivnog i kognitivnog). I sve to uz puno zabave i 
veselja! 

 
 

 

DND Poreč zadržava pravo otkazivanja ponuđenih radionica u slučaju nedovoljnog broja upisane djece 

Sve dodatne informacije možete dobiti na telefon 091 11 33 334 ili mail: dnd-porec@net.hr 

 
 
PROGRAM PODRŽAVAJU: 

http://www.dnd-porec.hr/
mailto:dnd-porec@net.hr

